

查得紧 防得实 打得快

盐城经开区警方筑牢平安防线

□唐学泉 记者 唐承兵

一簇簇闪烁的红蓝警灯,是群众心中最安心的颜色。穿行在大街小巷的忙碌身影,是城市里最耀眼的“警”色。3月1日至3日,盐城市公安局经济技术开发区分局三天72小时全警实战、全警一线,整改安全隐患、整治突出问题、整肃治安秩序,全区平安指数不断刷新,平安防线越筑越牢。



觉得很安全。”

3月1日起,经开区警方启动高等级巡防勤务模式,街面屯警,显性用警,采取步巡与车巡相结合的方式,将警力最大限度投放到街头路面,提高见警率、管事率、震慑力,在主要交通要道巡逻盘查,严查过往车辆和可疑人员。同时,坚持亮灯见警、主动进攻,对学校、车站、繁华商业街区等重点部位开展武装巡逻和定点守护,加大盘查力度,让平安可感、可触、可见。

“霹雳式”打击违法犯罪

“喂,110吗?我的电动车被人偷了。”3月1日,新城派出所接辖区居民报警称:前一晚停放在小区地下车库的电瓶车被人偷了。接报后,民警立即对案件开展调查。通过信息研判、走访摸排,迅速锁定盗窃嫌疑人徐某某。至3月2日晚,仅用10个小时民警便将徐某某成功抓获。

半新电瓶车被盗,虽然案值不大,但能让车主一家堵心很长时间,用经济技术开发区分局民警的话说:传统侵财案件案值虽小,却件件连着民心。小案大破、快侦快破,经开区警方聚焦传统“盗抢骗”犯罪,综合运用合成盯案、数据研判等手段,集中力量攻坚,向影响居民安全感的各类违法犯罪发起冲锋。行动期间,共查处“盗抢骗”案件3起、电信诈骗5起,为居民追赃挽损40余万元。

“地毯式”巡查街面干道

“请出示一下驾驶证、身份证件,打开汽车后备厢。”3月2日晚,经济技术开发区分局民警在松江路对一辆黑色轿车进行例行检查。在车主积极配合下,民警确认这辆车一切正常后放行。女车主临走还深情地对民警说了一句:“有你们在,我们女性晚上出行

觉得很安全。”

3月1日起,经开区警方启动高等级巡防勤务模式,街面屯警,显性用警,采取步巡与车巡相结合的方式,将警力最大限度投放到街头路面,提高见警率、管事率、震慑力,在主要交通要道巡逻盘查,严查过往车辆和可疑人员。同时,坚持亮灯见警、主动进攻,对学校、车站、繁华商业街区等重点部位开展武装巡逻和定点守护,加大盘查力度,让平安可感、可触、可见。

“霹雳式”打击违法犯罪

“喂,110吗?我的电动车被人偷了。”3月1日,新城派出所接辖区居民报警称:前一晚停放在小区地下车库的电瓶车被人偷了。接报后,民警立即对案件开展调查。通过信息研判、走访摸排,迅速锁定盗窃嫌疑人徐某某。至3月2日晚,仅用10个小时民警便将徐某某成功抓获。

半新电瓶车被盗,虽然案值不大,但能让车主一家堵心很长时间,用经济技术开发区分局民警的话说:传统侵财案件案值虽小,却件件连着民心。小案大破、快侦快破,经开区警方聚焦传统“盗抢骗”犯罪,综合运用合成盯案、数据研判等手段,集中力量攻坚,向影响居民安全感的各类违法犯罪发起冲锋。行动期间,共查处“盗抢骗”案件3起、电信诈骗5起,为居民追赃挽损40余万元。

海员高处跌落受伤

两部门联手凌晨出海紧急救助

盐城晚报讯 3月7日凌晨,一艘万吨货轮上的海员,不慎从两米高处跌落受伤,情况危急,急需送到医院抢救,盐城海上搜救中心接到求助后,迅速指令盐城海事局射阳海事处出海,与射阳县120急救中心联手展开救助行动。

3月7日零点时分,射阳海事处接到盐城海上搜救中心指令,一艘船名叫“闽光-9”号的万吨货轮在盐城沿海航行过程中,一名海员在下船梯时不慎从两米多的高处跌落,导致该海员头部受伤、左手臂骨折,急需送到医院抢救。接到指令后,射阳海事处迅速启动应急救援预案,组织人员出海救援,同时与射阳县120急救中心取得联系,请求安排急救医生随海巡艇一起出海。

凌晨1点钟,120急救医生赶到射阳海事处趸船码头,登上上海巡0616号艇。射阳海事处副处长郑天民表示,

“闽光-9”号货轮是一艘万吨货轮,吃水深度在9米左右,因该货轮吃水太深,无法进入到射阳港航道,所以海巡艇要将受伤海员接到艇上再送到医院抢救。

凌晨3点钟左右,海巡艇经过两个小时的全速航行,在射阳港外海处与“闽光-9”号会合,但由于货轮两侧的涌浪较大,海巡艇上下颠簸得比较厉害,几次靠帮都没能成功。见此情形,射阳海事处的工作人员利用两船靠帮瞬间的平稳强行靠帮,直接将受伤海员从货轮上转移到海巡艇上。随海巡艇出海的120急救医生随即对海员的伤情进行了检查。

凌晨4点多钟,海巡艇停靠到趸船码头,受伤的人员被转送上早已等候在此的120急救车,送往医院抢救。记者从射阳县人民医院了解到,受伤海员已被转送到盐城市区医院救治。

陈冬平 记者 宋晓华

公交驾乘拾金不昧 学习雷锋好榜样传递正能量

盐城晚报讯 “现在遍地都是新时代的雷锋,好人好事越来越多。”3月6日,79岁的钱必元老人来电,高兴地反映了自己乘坐公交车丢失钱包被驾乘接力归还一事。采访中,记者发现此类拾金不昧的好事时常发生,一桩桩、一件件,事儿虽不大,却让盐城这座文明城市更有温度。

3月2日,钱必元和老伴携带装有8000元现金的皮包,乘坐5路车由南洋去市第一人民医院看病。临下车时,老人发现用绳子扣在身上的皮包不见了,顿时慌了神。急忙向公交司机求助。未曾想,司机戴学成指着仪表台上的包问老人,“这个是不是您老丢失的包?”老人喜出望外,正是自己的包,分文未少。原来,老人上车刷卡时,已将皮包掉落在车厢地板上。由于当时车上乘客较多,老人未曾注意。后被一位中年男子发现后,便赶紧捡拾交给司机寻找失主。

3月3日下午,K7线路公交车驾驶员郑信祥驾驶车辆到达盐城车站

停车场后,在车上发现一个被遗落的小包。郑师傅和同事一起清点了包内物品,有4500元现金和身份证件、手机等物品。手机是老人机,郑师傅看到手机上有好几个相同号码的未接来电,估计是失主在寻找,立即回了电话。果然,失主是位老奶奶,她的媳妇王女士正在帮老人寻找失物。当天老奶奶拎着两大口袋蔬菜以及小包等物品上车,下车时反而将最重要的小包给忘记了,急得在家抹眼泪。郑师傅告诉王女士详细的地址后,并安慰说:“别着急,路上注意安全。如果我发车了,您就到线调度那认领。”

“我们年轻的时候经常会唱‘学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党’。如今已是第59个学雷锋纪念日,大家都身体力行传承和弘扬雷锋精神。”钱必元老人说,“传递正能量,构建和谐社会新风尚,为我们文明城市点赞。”

黄慧敏 徐伟 记者 陶秋凤

射阳县长荡镇“好人”志愿者 播撒雷锋精神“火种”

盐城晚报讯 3月4日上午,射阳县长荡镇卫生院盲人推拿医师董少成,为患病村民于爹爹和老伴送去慰问品和慰问金。董少成从小就把雷锋作为自己学习的榜样,这些年来,已送出爱心款3万多元。

董少成是“好人”志愿者服务队的一员。连日来,射阳县长荡镇“好人”志愿者服务队,积极开展学雷锋志愿活动,播撒雷锋精神“火种”。当天,“好人”志愿者和孩子们一道,来到长荡镇敬老院,帮老人梳头、叠被、扫地,陪老人聊天,送去慰问品。“好人”志愿者服务队经常开展学雷锋活动,我们积极参与。”长荡社区居民刘文友老人看着志愿者喜笑颜开。

据了解,该镇10多个村(社区)宣传文化管理员在学雷锋月活动中,带领各村(社区)“好人”志愿者清理绿化带和街面上垃圾。志愿者王金明还组织人员到西厦、宏才、港南等社区开展法律咨询、禁毒宣传、就业政策解读、“鹤乡网格e事”等志愿服务活动。据介绍,为敬老院老人和分散供养的五保老人服务,是该镇“好人”志愿者服务队以及各村(社区)志愿者的一项常态工作。尤其是每年的3月5日学习雷锋纪念日,志愿者上门慰问困难家庭,帮助留守老人和留守妇女开展助力春耕生产服务行动。

李涵 张建忠 记者 程兰霞



3月5日是全国“学雷锋”活动日,东台市公安局城东派出所民警走进高新区实验小学,开展多种形式的“学习雷锋精神”主题日活动,向同学们宣传雷锋精神并奉上了一堂精彩纷呈的交通安全知识课。

王兴亚 记者 李永宁 摄